
Конспект занятия по правилам дорожного движения для детей 

младшего дошкольного возраста 

МБДОУ № 24 

Тема: Три сигнала светофора 

Цели: закрепить знания детей о светофоре и назначении его 

цветов; знакомить с желтым сигналом светофора; продолжить 

работу по ознакомлению детей с правилами поведения на 

проезжей части и на тротуаре. 

Материал: фланелеграф с изображением проезжей части и 

тротуара (машины и люди к фланелеграфу); игрушка светофор. 

Ход занятия 

Воспитатель. Ребята, посмотрите, к нам сегодня в гости пришел 

Светофор. Давайте с ним поздороваемся. 

Ребята, а вы помните, что к нам недавно приходил другой 

Светофор. Вспомните, каким он был. Сколько у него цветов? 

(Ответы детей: было два цвета, красный и зеленый.) А наш новый 

друг - трехцветный, давайте послушаем, что он о себе расскажет. 

Светофор. 

Я трехцветный светофор, 

Вам помощник на дороге, 

Чтоб дорогу перейти, 

На меня-ка посмотри. 

Если свет зажегся красный, 

Значит, двигаться опасно. 

Желтый свет - предупрежденье, 

Жди сигнала для движенья. 

Свет зеленый говорит: 

«Проходите, путь открыт». 

Воспитатель. Ребята, Светофор стоит на дороге, он помогает 

людям и водителям по ней передвигаться. А давайте расскажем 

Светофору, что мы знаем о дороге, используя фланелеграф. 

(Ответы детей: по дороге ездят машины, люди ходят по тротуару, 

переходить дорогу нужно только в определенном месте, когда 

горит зеленый свет, а когда горит красный, дорогу переходить 

нельзя.) У нашего Светофорика три цвета; мы знакомы с зеленым и 

красным цветом светофора. Но у Светофорика есть еще один цвет - 



желтый. На желтый свет идти нельзя, а нужно ждать, какой из 

цветов загорится на светофоре. Если после желтого загорелся 

зеленый, то дорогу можно переходить, если красный - надо стоять, 

по дороге движется транспорт. Давайте поиграем на напольном 

макете в игру «Дети и светофор». (Используется трехцветный 

светофор.) 

В конце занятия педагог предлагает детям по готовым 
шаблонам нарисовать светофор и подарить рисунки гостю. 
 

 


